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Rada Gminy Chrostkowo 

Radni-Sesja 

Protokół Nr XVII/2026 

z XVII sesji Rady Gminy Chrostkowo 

W dniu 11 marca 2026 r. odbyła się XVII Sesja Rady Gminy. 

Miejsce posiedzenia: sala narad w Urzędzie Gminy Chrostkowo 

Obrady rozpoczęto 2026-03-11 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 13:34 dnia 

2026-03-11. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Boniecki 

2. Radosław Borkowski 

3. Patryk Chojnicki 

4. Paweł Chojnicki 

5. Edyta Foss 

6. Dorota Jeziorska 

7. Maria Kołodziejska 

8. Zbigniew Krzywosiński 

9. Marzena Maciejewska 

10. Krzysztof Matyjasik 

11. Łukasz Osada 

12. Agata Rogozińska 

13. Grzegorz Staniszewski 

14. Sylwester Wiśniewski 

15. Zbigniew Witkowski 

 

Ad. 1 Otwarcie XVII sesji Rady Gminy Chrostkowo i stwierdzenie prawomocności 

obrad. 

Po wysłuchaniu hymnu państwowego Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki 

otworzył obrady XVII sesji  Rady  Gminy Chrostkowo.                                            
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Poprosił radnych o potwierdzenie obecności za pomocą przycisku na tabletach. 

Państwo Radni  potwierdzili  swoją obecność.                                                        

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  na  sali  znajduje się 14 radnych, czyli rada 

władna jest do podejmowania uchwał.                                                                    

Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki powitał koleżanki i kolegów radnych, Pana 

Wójta, Pana Sekretarza, Panią Skarbnik, Pana Mecenasa, Panie i Panów sołtysów  

i pracowników Urzędu Gminy Chrostkowo. 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad.  

1. Otwarcie XVII sesji Rady Gminy Chrostkowo i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Chrostkowo. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości 

gruntowej. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu 

sołeckiego w budżecie Gminy Chrostkowo na 2027 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy Domowej w Gminie Chrostkowo 

na lata 2026–2030”. 

10.  Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego ,,Korpus Wsparcia 

Seniorów” – Moduł I na terenie Gminy Chrostkowo. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w  budżecie Gminy Chrostkowo na 2026 rok.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Chrostkowo na lata 2026-2029. 

13. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Gminy Chrostkowo za 2025 rok  

14. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Finansów, Planowania  

i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Chrostkowo za 2025 rok  

15. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Spraw 

Socjalnych Rady Gminy Chrostkowo za 2025 rok. 
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16. Wolne wnioski i zapytania. 

17. Zakończenie obrad XVII sesji Rady Gminy Chrostkowo.   

Pytań i uwag nie było. 

Zatem Przewodniczący Rady poddał pod glosowanie proponowany porządek obrad. 

Poprosił administratora o przygotowanie glosowania, a Państwa radnych o oddanie 

głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Porządek obrad XVII sesji Rady gminy Chrostkowo został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych  

w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady powiedział - w okresie międzysesyjnym brałem udział wspólnie  

z radnymi, z Panem Wójtem, z Panem Sekretarzem, z Panią Skarbnik w Dniu Babci  
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i Dziadka w ZS w Chrostkowie. Braliśmy również udział w gminnych obchodach Dnia 

Kobiet i Dnia Sołtysa, takie same obchody miały miejsce również w ZS w Chrostkowie, 

czyli Dzień Kobiet. Początek roku to okres Walnych Zebrań w poszczególnych 

Ochotniczych Strażach Pożarnych i tak po kolei braliśmy udział w zebraniach, które 

odbywały się  w Stalmierzu, w Makówcu, w Nowej Wsi, w Chojnie. 

Ad 4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

Pan Wójt powiedział - powiela się mój udział w różnych spotkaniach o których mówił 

Pan Przewodniczący, dodatkowo w urzędzie miało miejsce 50 – lecie pożycia 

małżeńskiego, obchodziliśmy Złote Gody dla dwóch par z naszej Gminy. Również 

brałem udział w różnych spotkaniach, naradach, czy też spotkaniach z firmami, które 

albo już wykonują, albo będą wykonywały inwestycje na terenie naszej gminy,  

w komisjach różnego rodzaju, w uroczystych spotkaniach odnośnie zdania i przekazania 

obowiązków Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej, które miało 

miejsce, również we wszystkich różnych miejscach, które dają nam możliwość 

wypowiedzenia się, albo możliwość przedstawienia sytuacji problemowej, albo sytuacji, 

w której znajduje się nasz teren, nasza gmina. Też brałem udział w różnych spotkaniach 

wojewódzkich, ale też i krajowych, jak również ostatnio w Wodach Polskich, gdzie tyczy 

się to działalności i gospodarki całej wodnej na terenie tego gospodarstwa wodnego, ale 

tyczy się też przede wszystkim naszej gminy, ponieważ ona jest tak położona. Również 

braliśmy udział w gminnych obchodach Dnia Kobiet, jak również Dnia Sołtysa, razem 

świętowaliśmy, ja dodatkowo byłem na Dniu Kobiet w ZS i w urzędzie. Następnie Pan 

Wójt wymienił zarządzenia podpisane w okresie międzysesyjnym: 

L.p. Nr 
zarządzenia 

Data Tytuł zarządzenia Termin 
wykonania 

Wykonawca  
zarządzenia 

81 81/2025 29.12.2025 r. W sprawie zmian w budżecie 
Gminy Chrostkowo na 2025 rok. 

Z dniem 
podpisania 

P. Skarbnik 

82 82/2025 29.12.2025 r. W sprawie zmian w 
Wieloletniej Prognozie 
Finansowej Gminy Chrostkowo 
na lata 2025-2028. 

Z dniem 
podpisania 

P. Skarbnik  

 

ROK 2026 

L.p. Nr Data Tytuł zarządzenia Termin Wykonawca  



 

Strona 5 z 21 

 

 

zarządzenia wykonania zarządzenia 

1 1/2026 02.01.2026 r. W sprawie: wprowadzenia 
regulaminu udzielenie przez 
Gminę Chrostkowo zamówień 
ze środków publicznych, 
których wartość jest mniejsza 
od kwoty 170 000 zł. 

Z dniem 
podjęcia 

P. Ł. 
Lazarowski 

2 2/2026 02.01.2026 r. W sprawie powołania komisji 
przetargowej.  

Z dniem 
podjęcia 

P. Ł. 
Lazarowski 

3 3/2026 27.01.2026 r. W sprawie planu 
dofinansowania form 
doskonalenia zawodowego 
nauczycieli oraz ustalenia 
maksymalnej kwoty 
dofinansowania opłat w 2026 
roku za kształcenie nauczycieli 
zatrudnionych w szkole 
prowadzonej przez Gminę 
Chrostkowo.  

Z dniem 
podpisania. 

P.Z. 
Kiełkowska 

4 4/2026 27.01.2026 r. W sprawie ustalenia terminów 
rekrutacji do klasy pierwszej w 
szkole podstawowej oraz 
publicznego przedszkola na rok 
szkolny 2026/2027, dla których 
Gmina Chrostkowo jest 
organem prowadzącym.  

Z dniem 
podpisania. 

P.Z. 
Kiełkowska 

5 5/2026 30.01.2026 r.  W sprawie podania do 
publicznej wiadomości danych 
dotyczących wykonania 
budżetu Gminy Chrostkowo za 
IV kwartał 2025 roku.  

Z dniem 
podpisania 

P. Skarbnik 

6 6/2026 16.02.2026 r. W sprawie ogłoszenia wykazu 
nieruchomości przeznaczonych 
do zbycia. 

Z dniem 
podjęcia 

P.M. Sępioło 

7 7/2026 16.02.2026 r. W sprawie ogłoszenia wykazu 
nieruchomości przeznaczonych 
do zbycia.  

Z dniem 
podjęcia 

P.M. Sępioło 

8 8/2026 18.02.2026 r. W sprawie wprowadzenia 
Regulaminu wykonania, 

Z dniem 
podpisania 

P. K. Radke 
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publikowania i 
rozpowszechniania zdjęć, 
filmów fotorelacji z wydarzeń 
organizowanych przez Urząd 
Gminy Chrostkowo.  

9 9/2026 20.02.2026 r. W sprawie wprowadzenia 
,,Regulaminu funkcjonowania 
systemu monitoringu wizyjnego 
w Urzędzie Gminy 
Chrostkowo’’. 

Z dniem 
podjęcia 

P.K Radke 

10 10/2026 05.03.2026 r. W sprawie przeprowadzenia 
kontroli zbiorników 
bezodpływowych nieczystości 
ciepłych oraz przydomowych 
oczyszczalni ścieków na terenie 
gminy Chrostkowo na rok 2026-
2027 

Z dniem 
podpisania 

P.A. 
Janiszewska  

 

Ad 5 Przyjęcie protokołu z poprzedniej XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że protokół był przesłany wcześniej do wglądu, 

można było się zapoznać. Zapytał, czy są jakieś pytania, uwagi? 

Wobec braku pytań i uwag poddał protokół pod głosowanie. 

Poprosił administratora o przygotowanie glosowania, a Państwa radnych o oddanie 

głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z poprzedniej XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 
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Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Protokół z poprzedniej XVI sesji Rady Gminy Chrostkowo został przyjęty 

jednogłośnie. 

Ad. 6 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Chrostkowo. 

Przewodniczący Rady wymienił kolejny punkt porządku obrad dotyczący podjęcia 

uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi  

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Chrostkowo. Przedstawił, że 

na wspólnym posiedzeniu komisji omawialiśmy uchwałę, jest to kontynuacja poprzedniej 

uchwały, istnieje potrzeba podjęcia takiej uchwały na kolejny rok i taka uchwała została 

wywołana. Jeżeli są jakieś pytania to proszę bardzo pytać. 

Radny Mariusz Boniecki zapytał, jakie uwagi były wniesione do projektu uchwały,  

bo w uzasadnieniu jest napisane, że większość instytucji nie wniosła uwag, czyli jakaś 

wniosła, można wiedzieć jaka. 

Pan Sekretarz odpowiedział - zaraz odpowiemy, bo ja nie jestem w stanie tego teraz  

odpowiedzieć, muszę zapytać pracownika merytorycznego. 

Przewodniczący Rady dopowiedział, że jest to uchwała kosmetyczna, tak naprawdę 

niczego nie zmienia, na tą chwilę nie mamy żadnego kotka, czy pieska w schronisku  

i oby tak zostało, bo są to spore koszty, natomiast tak jak Pan Sekretarz powiedział co 

do szczegółów za chwilę odpowie.  

Przewodniczący Rady zapytał radnego Bonieckiego, czy możemy głosować tą uchwałę, 

czy czekamy na odpowiedź. 
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Radny Boniecki odpowiedział, że możemy głosować. 

Przewodniczący Rady powiedział, że jeżeli nie ma więcej pytań to proszę administratora  

o przygotowanie głosowania, a Pastwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Chrostkowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Uchwała Nr VII/101/2026 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 11 marca 2026 roku  

w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi  

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Chrostkowo została 

przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Pan Sekretarz odpowiedział na pytanie radnego Bonieckiego, że do wszystkich 

wysyłamy zapytania, a większość instytucji nie odpowiedziało, domniemywamy, że jest 

zgoda milcząca, tylko lekarz weterynarii powiatowej odpowiedział i on nie wniósł 

żadnych uwag. 



 

Strona 9 z 21 

 

 

Ad 7 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie 

nieruchomości gruntowej. 

Przewodniczący Rady przedstawił kolejny punkt porządku obrad to jest podjęcie 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej.  

Na wspólnym posiedzeniu komisji rozmawialiśmy na temat tej uchwały, jest to działka  

w miejscowości Makówiec przy remizie, chodzi krótko mówiąc o zwiększenie parkingu  

i jak to ładnie Pani Monika powiedziała doprowadzenie działki go regularnych kształtów, 

ponieważ ta działka wchodzi takim trójkątem i tam jest bardzo mało miejsca  

do parkowania, dodatkowo planowana jest tam rozbudowa garażu dla jednostki, 

w związku z tym wyszliśmy z taką inicjatywą, aby tą działkę sąsiadującą wykupić. 

Pytań i uwag nie było. 

Zatem Przewodniczący Rady poprosił administratora o przygotowanie głosowania,  

a Pastwa radnych o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości 

gruntowej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Agata Rogozińska 

Uchwała Nr XVII/102/2026 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 11 marca 2026 r.  

w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej została 

przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 8 Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie 

funduszu sołeckiego w budżecie Gminy Chrostkowo na 2027 rok 

Przewodniczący Rady przedstawił kolejny projekt uchwały w sprawie niewyrażenia 

zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie Gminy Chrostkowo na 2027 

rok, powiedział, że jak co roku taka uchwała jest wywołana, znamy ten układ z lat 

poprzednich.  

Radny Mariusz Boniecki przedstawił, że w uzasadnieniu jest napisane, iż nie 

wyodrębnienie funduszu sołeckiego podyktowane jest racjonalnością wydatkowania. 

Stwierdził, że jest z góry założenie, iż sołtysi i reszta mieszkańców nieracjonalnie 

podejdzie do sprawy i źle wyda pieniądze.  

Pani Skarbnik odpowiedziała - jeśli chodzi o tą racjonalność wydatkowania 

ograniczonych środków bardziej tutaj miałam na myśli dysponowanie wolnymi środkami, 

które mamy i zabezpieczeniem tych wolnych środków na wkład własny do większych 

inwestycji, absolutnie nie miałam tutaj na myśli  czyjś pomysłów, czy zadań sołeckich , 

że  były nieracjonalne, chodzi nam po prostu tutaj, żeby skupiać się na tych zadaniach 

dużych, na pozyskiwanych środkach i zabezpieczeniu wkładu własnego do tych zadań. 

Często musimy właśnie najpierw wydatkować z góry te środki. Przy zadaniach 

dotyczących stacji uzdatniania wody, czy poprawy infrastruktury wodociągowej, budowy 

przydomowych oczyszczalni ścieków, a nawet dróg tutaj w ostatnich inwestycjach, 

często jest to dwa miliony, trzy miliony, albo nawet więcej dla naszego budżetu są to 

duże środki, które w danym momencie potrzebujemy, żeby w ogóle realizację tych 

zadań rozpocząć. I tutaj może niefortunnie użyłam słowa racjonalnego wydatkowania, 

chodziło mi o zabezpieczenie wkładu własnego do tych dużych inwestycji. 

Więcej pytań i uwag nie było. Zatem Przewodniczący Rady  poprosił administratora  

o przygotowanie głosowania,  a Pastwa radnych o oddanie głosu. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego 

w budżecie Gminy Chrostkowo na 2027 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, Dorota Jeziorska, 

Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, Krzysztof Matyjasik, 

Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (1) 

Mariusz Boniecki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Uchwała Nr XVII/103/2026 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 11 marca 2026 roku  

w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie 

Gminy Chrostkowo na 2027 rok została przyjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 9  Podjęcie   uchwały  w  sprawie  przyjęcia  „Gminnego  Programu   

Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy Domowej  

w Gminie Chrostkowo na lata 2026–2030”. 

Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki przedstawił, że na wspólnym posiedzeniu 

komisji Pani Agata przedstawiała nam zasady i treść tej uchwały, jest to uchwała, którą 

Rada Gminy ma obowiązek przyjąć na kolejne lata i w związku z tym też taka uchwała 

została wywołana. 

Pytań i uwag nie było.  
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Zatem Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych o oddanie głosu. 

 Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy Domowej w Gminie Chrostkowo na lata 2026–

2030” 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Uchwała Nr XVII/Rady Gminy Chrostkowo z dnia 11 marca 2026 r. w sprawie 

przyjęcia „Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Ofiar Przemocy Domowej w Gminie Chrostkowo na lata 2026–

2030”została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 10 Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego ,,Korpus 

Wsparcia Seniorów” – Moduł I na terenie Gminy Chrostkowo. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że na wspólnym posiedzeniu komisji mieliśmy 

przedstawione założenia tej uchwały. 
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Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod 

głosowanie. Poprosił administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  

o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego ,,Korpus Wsparcia 

Seniorów” – Moduł I na terenie Gminy Chrostkowo 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Uchwała Nr XVII/105/2026 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 11 marca 2026 r.  

w sprawie ustanowienia programu osłonowego ,,Korpus Wsparcia Seniorów” – 

Moduł I na terenie Gminy Chrostkowo została przyjęta jednogłośnie i stanowi 

załącznik do protokołu. 

Ad. 11 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Chrostkowo na 2026 

rok. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że jak za każdym razem na wspólnym posiedzeniu 

komisji Pani Skarbnik bardzo szczegółowo przedstawiła nam zmiany w budżecie. 
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Pytań i uwag nie było. 

Zatem Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Chrostkowo na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Uchwała Nr XVII/106/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy Chrostkowo  

na 2026 rok została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 12 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Chrostkowo na lata 2026-2029. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że tak jak zawsze WPF, czyli odzwierciedlenie 

budżetu, na wspólnym posiedzeniu komisji oczywiście omówiona ta uchwała. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodniczący Rady poddał projekt w/w uchwały pod 

głosowanie. Poprosił administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych   

o oddanie głosu. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Chrostkowo na lata 2026-2029. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Uchwała Nr XVII/107/2026 Rady Gminy Chrostkowo z dnia 11 marca 2026 roku  

w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Chrostkowo na lata 

2026-2029 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 13 Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Gminy Chrostkowo za 2025 rok. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że w załączniku zostało załączone sprawozdanie  

z działalności za 2025 r., tam można było się zapoznać z posiedzeniami jakie komisja 

miała , jakie tematy były poruszane. 

Pytań i uwag nie było. 

Zatem Przewodniczący Rady poddał sprawozdania pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  o oddanie głosu. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 

Chrostkowo za 2025 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 

Chrostkowo za 2025 rok zostało przyjęte jednogłośnie i stanowi załącznik  

do protokołu. 

Ad. 14 Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Finansów, 

Planowania i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Chrostkowo za 2025 rok. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sytuacja ta sama co poprzednio, sprawozdanie 

również załączone w formie załącznika, można było się zapoznać. 

Pytań i uwag nie było. 

Wobec tego Przewodniczący Rady poddał sprawozdanie pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  o oddanie głosu. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Finansów, Planowania  

i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Chrostkowo za 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu, Finansów, Planowania i Rozwoju 

Gospodarczego Rady Gminy Chrostkowo za 2025 rok zostało przyjęte 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 15 Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury  

i Spraw Socjalnych Rady Gminy Chrostkowo za 2025 rok. 

Przewodniczący Rady przedstawił, że kolejna komisja, sprawozdanie również  

w załączniku. 

Pytań i uwag nie było. 

Zatem Przewodniczący Rady poddał sprawozdanie pod głosowanie. Poprosił 

administratora o przygotowanie głosowania, a Państwa radnych  o oddanie głosu. 

Głosowano w sprawie: 
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Przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Spraw 

Socjalnych Rady Gminy Chrostkowo za 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Boniecki, Radosław Borkowski, Patryk Chojnicki, Paweł Chojnicki, Edyta Foss, 

Dorota Jeziorska, Maria Kołodziejska, Zbigniew Krzywosiński, Marzena Maciejewska, 

Krzysztof Matyjasik, Łukasz Osada, Grzegorz Staniszewski, Sylwester Wiśniewski, 

Zbigniew Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Agata Rogozińska 

Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Spraw 

Socjalnych Rady Gminy Chrostkowo za 2025 rok zostało przyjęte jednogłośnie  

i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 16 Wolne wnioski i zapytania. 

Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki otworzył dyskusję. 

Radny Mariusz Boniecki przedstawił, że składał interpelacje, a dostał odpowiedź  

na wniosek, a nie na interpelację. Chciałby, żeby było odpowiedziane tak jak przewiduje 

ustawa. 

Przewodniczący Rady powiedział - dobrze, jeszcze raz przychylimy się nad tym  

i oczywiście poprawimy ten błąd. 

Radny Mariusz Boniecki zapytał, czy gmina weryfikuje jaki jest materiał na drogę,  

czy dobry materiał przywożą, czy jest to odpowiedni materiał, jak to wygląda. 
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Wójt Mariusz Lorenc odpowiedział, że w każdej inwestycji jest zatrudniony przez 

nas Inspektor Nadzoru Budowlanego i jeśli byłoby coś nie tak to musiałoby być 

zgłoszenie. Tak, jak Pan radny wie gmina nie ma własnego labolatorium, żeby można 

było sprawdzić frakcje, wielkość piasku, kamyczka Itd., itd. Liczymy również na radnych  

i na sołtysów i na wszystkich, którzy nam wskażą tą nieprawidłowość. Natomiast my 

zatrudniamy, jeszcze raz podkreślę inspektora nadzoru, który jest odpowiedzialny za to. 

Nie wszyscy muszą się na wszystkim znać  i tak to wygląda. 

Radny Mariusz Boniecki zapytał - ma Pan pełne zaufanie do inspektora nadzoru? 

Wójt Mariusz Lorenc odpowiedział, że różni są inspektorzy, nie ma tego samego. 

Radny Mariusz Boniecki zapytał, czy to gmina go zatrudnia, czy firmy, które 

budują,  zatrudniają? 

Sekretarz Rafał Wiśniewski odpowiedział, że to gmina zatrudnia, przeprowadza 

postępowanie zgodnie z procedurą zamówień publicznych i wyłoniona jest taka osoba.  

Na naszym terenie różni są inspektorzy, także myślę, że jeżeli Pan radny ma jakąś 

wiedzę i podważa wiarygodność tego materiału to byśmy musieli ewentualnie mieć taką 

informację, bo my też jako pracownicy urzędu gminy, którzy gdzieś tam są 

odpowiedzialni za to, też jeździmy i to weryfikujemy, ale jeżeli ma Pan większą wiedzę 

to. 

Radny Mariusz Boniecki - w Stalmierzu jest akurat budowana droga proszę się 

przejechać i zobaczyć materiał, plac budowy. 

Sekretarz Rafał Wiśniewski – ale my na bieżąco cały czas to obserwujemy i tak 

jak Pan radny pewnie wie, jeżeli wchodzi wykonawca na drogę to pewnie ma jakieś 

założenia, wykonuje według ustaleń z przetargu, więc on powinien wykonywać te 

czynności zgodnie z przepisami, ale jeżeli się okaże, że są jakieś inne sytuacje, a my 

będziemy mieli taką wiedzę, wyłapie to nasz, czy inspektor, czy nawet zwykły 

mieszkaniec stwierdzi, że może być coś nie tak, my jak najbardziej to zweryfikujemy. 

Także tutaj nikt nie chowa głowy w piasek, bo oczywiście płacimy ciężkie pieniądze, 

znaczy płaci Gmina, czyli Państwo wszyscy, a nie możemy sobie na to pozwolić, żeby 

były jakieś nie wiem inne, gorsze materiały i my o tym wiemy. Jeżeli zdarzy się sytuacja, 

że ktoś nas oszuka, a my nie będziemy mieli wiedzy, no to ciężko nam to będzie 

zweryfikować. Jeżeli Pan radny ma jakąś wiedzę jak najbardziej oczekujemy, że Pan 

nam wskaże i my pociągniemy dalej ten temat i jeżeli się okaże, że naprawdę dochodzi 

do takiej sytuacji to odpowiednie służby powiadomimy, bo nie zostawimy tego bez 
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odzewu, jeżeli oczywiście się potwierdzi, że coś jest nie tak jak było podane w 

specyfikacji zamówień. Tyle możemy powiedzieć i tak jak Pan Wójt jeszcze wcześniej 

stwierdził, inspektor nadzoru to nie jest jakaś osoba powiedzmy z ulicy, czy gdzieś tam  

z drogi wybrana tylko odpowiednio w postępowaniu wyłoniona, który musi mieć 

odpowiednie wykształcenie i odpowiednie certyfikaty, że może się tego podejmować  

i on bierze pełną odpowiedzialność, oczywiście my na samym końcu jako gmina,  

ale inspektor jest jednym z ważniejszych osób, bo to jest osoba z doświadczeniem, 

która powinna nad tym wszystkim czuwać. Tyle mogę powiedzieć, nic więcej chyba nie 

dodam. Tylko podkreślam, jeżeli jest jakaś wiedza, że coś się dzieje na tej, czy bądź 

innej drodze, czy na jakiejś innej inwestycji to my jak najbardziej podejmujemy temat  

i jeżeli to jest niezgodne z przepisami to będziemy zgłaszać do odpowiednich służb.  

Następnie głos zabrał Wójt Mariusz Lorenc powiedział, że już jutro o godz. 8:30 

spotykamy się wspólnie z Przewodniczącymi KGW, przed nami duża impreza gminna 

znowu Spotkanie Wielkanocne, które jak co roku organizujemy i które wpisało się  

w kalendarz uroczystości gminnych. Nie chcemy zapomnieć o osobach, które czekają 

na tą uroczystość, o osobach potrzebujących, starszych, schorowanych, samotnych, 

które często obchodzą Święta samotnie, więc na pewno przygotowujemy się do tego 

bardzo. Już dziś zapraszam wszystkich bardzo serdecznie na to spotkanie, nasze 

gminne Spotkanie Wielkanocne, które odbędzie się 26 marca 2026 r. o godz. 12:00, 

zaproszenia się wydrukowały, pewnie są w drodze, albo już dotarły, to Państwo wiecie. 

Dziękujemy oczywiście bardzo sołtysom za wytypowanie osób z danych sołectw, jest to 

różna liczba, pewnie będziemy chcieli to w jakiś sposób uporządkować, czyli z tych 

sołectw co przychodzi bardzo dużo osób to pewnie będziemy chcieli bardziej też 

dopytać, albo zobaczyć jak to jest na innych sołectwach, z których przychodzi jedna 

osoba, albo wcale, a wiemy, że takie osoby też są. To są różne kwestie, ja dzisiaj nie 

będę poruszał, natomiast warto się spotkać, wiem, że te osoby bardzo to sobie cenią  

i dobrze, że jest taka możliwość, że możemy przed każdymi Świętami, czy to Bożego 

Narodzenia, czy teraz Świętami Wielkanocnymi z takimi osobami, wspólnie 

porozmawiać,  pobyć razem chociaż chwilę.  

Dzisiaj jest 11 marca, my już obchodziliśmy Święto Sołtysa, nasze gminne, 

połączone z Dniem Kobiet, bardzo dziękuję za tą możliwość, też dziękuję swoim 

współpracownikom za organizację, za to,  że wspólnymi siłami udało nam się to 

wszystko zrobić. Dziękuję Sołtysom za to, że na co dzień widzicie tą potrzebę i wspólnie 

razem możemy się właśnie w ten sposób komunikować. Dziękuję za to, że jest ta dobra, 

właściwa współpraca i z radą gminy i z pracownikami Urzędu Gminy. To Wy Sołtysi 
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Drodzy jesteście pierwsi na tej pierwszej linii w kontakcie z mieszkańcami, gdzie od 

potrzeb, problemów, trudności wchodzimy w tematy marzeń, realizacji różnych 

inwestycji i to też robimy. Ja chce powiedzieć,  że nasze wydatki, które wydatkujemy  

na każde sołectwo są dużo wyższe niż często nam się wydaje. Przykładem są sołectwa 

chociażby z ubiegłego roku, gdzie udało nam się wykonać dwie siłownie dodatkowo  

w tych miejscowościach, tak samo robimy różnego rodzaju remonty bieżące dróg, bądź 

nakładki krótsze lub dłuższe, to wszystko zależy od możliwości finansowych, jakie  

na bieżąco mamy, natomiast nikogo nie zostawiamy samego sobie  i sołectwa zawsze 

są dofinansowane bardzo dobrze. Dlatego też Drodzy Sołtysi dziękuję Wam i życzę 

Wam dobrego zdrowia, wytrwałości, zrozumienia i żebyśmy dalej mogli tak 

współpracować, a przede wszystkim życzę Wam dumy i satysfakcji z Waszej funkcji  

i z pracy jaką wykonujecie i na co dzień dużo radości i uśmiechu. Wszystkiego dobrego. 

Ad. 17  Zakończenie obrad XVII sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Patryk Chojnicki 

ogłosił zakończenie obrad XVII sesji Rady Gminy Chrostkowo. 

                                                               

                                                                    Przewodniczący Rady Gminy 

                                                                        Patryk Chojnicki 

Przygotował: Beata Gawrońska 


